



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года

№ 22 (5782)

25 марта 2008 года

УВАЖАЕМЫЕ КАМЕНЦЫ!

С 6 марта по 6 апреля на территории города и Каменского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «ПАРКОВКА».

Если вам известны адреса несанкционированных автопарковок, убедительно просим вас сообщать данную информацию на телефон доверия УВД г. Каменска-Уральского 32-32-78 либо на телефон доверия ГИБДД 32-35-93.

Визит

МИНИСТР ОЦЕНИЛ РАБОТУ



Министр сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области С. М. Чемезов – частый гость в Каменском городском округе. 19 марта он вновь приехал в наш район. На этот раз объектом его внимания стал ряд сельских предприятий, которые он посетил вместе с представителями районной администрации.

В Сосновском отделении Свердловской птицефабрики Сергей Михайлович ознакомился с условиями труда, оценил высокую производительность хозяйства. Сегодня на птицефабрике содержится 380 тыс. несушек. Годовой сбор составляет 340 яиц на одну курицу. Предприятие постоянно развивается. На данный момент из 14 корпусов пять реконструированы, это позволило разместить в них дополнительно несколько тысяч кур. Кроме того, в новых отделениях полностью автоматизирован процесс производства – от кормления до сбора яиц и удаления помета. В планах фабрики в следующем году начать строительство нового семиярусного корпуса для содержания кур. В области это будет пилотный объект, который даст возможность по-новому подойти к вопросу птицеводства. Стоит отметить, что в хозяйстве имеется молочно-товарная ферма, в которой содержится 1010 голов крупного рогатого скота, из них 484 – дойные коровы. Среднесуточный надой составляет 21 кг на одну фуражную корову. К вопросу о развитии в животноводстве следует отметить, что предприятие планирует на территории д. Походилова строительство телятника на 600 голов.

Посетив СХП «Маминское», С. М. Чемезов посетовал, что весной под зерновые будет засеяно всего 1,2 тыс. га земли из имеющихся в хозяйстве 4 тыс. га. Ведь выращивание зерновых культур в большем количестве существенно поправило бы финансовое положение предприятия. Министр добавил, что животноводы должны быть заинтересованы в работе. Необходимо четко понимать, какое направление в хозяйстве приносит прибыль, и в него делать максимальные вложения.

Последним объектом в маршруте министра стало Пироговское СХП ООО «Старт». Обратив внимание на содержание скота в двух корпусах, Сергей Михайлович порекомендовал животноводам приобрести свое оборудование для забоя. Отметил, что в области на рынке реализации мяса можно занять достойное место. Ведь на сельхозпредприятии содержится 300 овец, из них 150 баранов, 8 коз, 70 быков, несколько дойных коров и телят.

Татьяна Алексеева



Уважаемые работники культуры Каменского городского округа!

25 марта в 2008 году впервые работники вашей отрасли отмечают свой профессиональный праздник, утвержденный Указом Президента Российской Федерации.

Поздравляю всех работников учреждений культуры с Днем работника культуры! Желаю реализации всех творческих проектов, новых интересных идей, понимания значимости вашей работы и высокой оценки ее результатов.

В. Л. Щелконогов,
глава Каменского городского округа

Есть поводы для критики

Посетив ряд сельхозпредприятий Каменского района, С. М. Чемезов встретился с активом агропромышленного комплекса. Сопровождение проходило в здании администрации.

По мнению Сергея Михайловича, в 2007 году сельхозпредприятия Каменского городского округа сработали довольно неплохо и, несмотря на некоторые трудности, все же выполнили задачи, поставленные перед ними. Министр удовлетворительно отозвался о нескольких сельхозпредприятиях, которые он посетил накануне совещания.

Помимо этого С. М. Чемезов дал оценку экономики сельского хозяйства района. Он отметил, что в ОАО «Каменское», ООО «Родина», отд. «Сосновское» имеется хорошая финансовая база. Это, несомненно, большой плюс. Но есть и ряд проблем – четыре хозяйства находятся практически на грани выживания. Сергей Михайлович подчеркнул, что в этих предприятиях еще есть возможность исправить ситуацию и вывести их на достойный уровень. В ОАО «Родина» положение дел более плачевное. Предприятие находится в предбанкротном состоянии, и если не принять срочные меры, то его постигнет участь остальных ликвидированных хозяйств.

Также от внимания министра не ускользнуло и то, что в районе ведется недостаточная работа с молодыми специалистами. «На сегодняшний день большинство хозяйств держится на опытных, отработавших не один десяток лет специалистах, – добавляет С. М. Чемезов, – а что будет, когда последние уйдут на заслуженный отдых? Ведь достойная смена им не подготовлена».

В конце совещания главам сельских администраций и руководителям сельхозпредприятий выдалась возможность задать волнующие их вопросы, на которые Сергей Михайлович старался дать объективные ответы.

Мария Бухвалова

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ

Первое заседание
РЕШЕНИЕ № 5

от 18 марта 2008 г.

Об избрании Председателя Думы Каменского городского округа четвертого созыва

Заслушав результаты тайного голосования по избранию Председателя Думы Каменского городского округа четвертого созыва, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с п. 5 ст. 22 Устава муниципального образования «Каменский городской округ» и ст. 15, 24 Регламента Думы Каменского городского округа, Дума Каменского городского округа

РЕШИЛА:

1. Утвердить протокол № 3 заседания счетной комиссии по выборам председателя Думы Каменского городского округа четвертого созыва (Приложение №1).
2. Утвердить председателем Думы Каменского городского округа четвертого созыва Соломеина Виктора Николаевича – депутата от пятимандатного избирательного округа № 2.
3. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.
4. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя»

Председатель Думы
Каменского городского округа третьего созыва
Соломеин В. Н.

Характеристика на Соломеина Виктора Николаевича, депутата Думы Каменского городского округа

Соломеин Виктор Николаевич родился 3 апреля 1938 года в селе Сосновское Каменского района Свердловской области, русский, образование высшее. Трудовая деятельность:

- 1956 год – бригадир полеводства;
- 1957 год – бригадир животноводства;
- 1957-1960 гг. – служба в Советской Армии, авиационный механик;
- 1960 год – учеба в Талицкой с\х школе, техник-полевод;
- 1962-1963гг. – инструктор Покровского РК КПСС;
- 1963-1964 гг. – председатель профкома совхоза «Мамино», совхоза «Сосновский»;
- 1964-1966 гг. – учеба в Свердловской партшколе, агроном-организатор;
- 1966-1979гг. – секретарь парткома совхоза «Сосновский». Без отрыва от производства окончил Высшую партшколу при ЦК КПСС г. Москва (1967-1972гг.);
- 1978-1979 гг. – учеба в с\х академии подготовки руководителей с\х предприятий, г. Свердловск;
- 1979 – 2004гг. – директор совхоза «Сосновский»;
- 2004-2005гг. – заместитель председателя Думы Каменского городского округа;
- 2005-2008 гг. – председатель Думы Каменского городского округа.

Соломеин В. Н. На протяжении всей своей деятельности активно участвует в общественной жизни района. Избирался депутатом I, III, IV созывов Думы Каменского района.

За трудовую деятельность в развитии хозяйства и большой личный вклад награжден двумя орденами «Знак Почета», двумя медалями. Указом Президента РФ от 16.11.1995г. В. Н. Соломеину присвоено звание «Заслуженный работник с\х РФ». Награжден более 20 Почетными грамотами губернатора и правительства Свердловской области.

Под руководством В. Н. Соломеина коллектив совхоза «Сосновский» награжден Почетной грамотой ЦК КПСС, Совета Министров, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за достижение высоких удоев молока, экономические показатели, образцовое содержание соц.сферы, активную поддержку культуры. Построен детский сад на 150 мест, дорога, 600 квартир, все они газифицированы, проведен водопровод, оказывали материальную помощь ветеранам войны и труда.

Решением Каменской районной Думы от 18.11.1998 г. В. Н. Соломеину присвоено звание «Почетный гражданин Каменского района».

Соломеин В. Н. оправдывает доверие депутатов, будучи избранным заместителем председателя, а затем председателем Думы. Проявляет организаторские способности в деятельности Думы городского округа, комитетов, направляя действия депутатов на активную реализацию бюджета района, программ «Здоровья», «Уральская деревня», «Образование», «Газификация сел» и т.д.

Дума Каменского городского округа третьего созыва, возглавляемая В. Н. Соломеиным, в тесном контакте работала с исполнительной властью, главой района.

В. Л. Щелконогов,
глава Каменского городского округа

Криминал

100 тысяч за органы племянника

В городе Каменске-Уральском произошел вопиющий случай – 38-летняя женщина пыталась продать своего племянника на трансплантацию органов. Эта история для молодого человека могла закончиться весьма печально, если бы в роли потенциальных покупателей не выступили сотрудники уголовного розыска.

Коварная тетушка попала совершенно случайно – ей надо было любым способом избавиться от сродного племянника, который жил вместе с ней и ее матерью. Вот ей и пришел в голову весьма жестокий способ, и она рьяно принялась искать покупателей...

В то время один из сотрудников уголовного розыска ОВД Синарского района познакомился с человеком, которого «разрабатывали» тогда по делу о мошенничестве. Милиционер согласно заранее придуманной легенде представился врачом, имеющим свою частную хирургическую практику, и оставил свой контактный телефон. Однажды «хирургу» поступил телефонный звонок и пьяный мужской голос поинтересовался – действительно ли он разговаривает с доктором. Затем трубку взяла женщина, трезвая, вполне адекватная, которая предложила купить у нее человека на органы. На другом конце провода псевдоврач пообещал подумать.

Полученная информация была тщательно проверена сотрудниками уголовного розыска, так как случай для нашего города просто невообразимый.

А дальше «хирург» встретился с женщиной. Она не стала скрывать, что намерения ее весьма меркантильные. Тетя ссылалась на неприязненное отношение к племяннику. В ходе переговоров была установлена цена – 100 тысяч рублей за органы 21-летнего парня.

По словам зам. начальника уголовного розыска ОВД Синарского района капитана милиции Алексея Андреева, был проведен ряд мероприятий, в ходе которых стали известны истинные мотивы «доброй» родственницы. Как оказалось, молодой человек претендовал на жилплощадь, на которую рассчитывала женщина.

В последнее время племянника преследовала полоса неудач – паспорт он потерял, устроиться на работу было невозможно. Выход из положения ему подсказала тетя, предложив службу по контракту в Чечне. Племянник согласился, даже не подозревая об ожидающей его участи. В условный день женщина привела свой «товар». Пересев к «врачу» в машину, торговка получила свои деньги – сто тысяч, как и договаривались. Более того, она заявила, что у нее на примете есть еще два человека 26 и 30 лет...

Женщина ликовала – крупная сумма денег у нее на руках, от нерадивого родственника без труда избавилась... Однако, едва выйдя из машины, она была задержана сотрудниками милиции.

Как заявил Алексей Андреев, сейчас несостоявшийся продавец человеческими органами находится под стражей в СИЗО г. Екатеринбурга. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 127.1.ч.2 п. «ж» «Торговля людьми в целях изъятия у потерпевшего органов и тканей». Теперь ей грозит от трех до десяти лет лишения свободы. Следует отметить, что женщина уже была ранее не единожды судима. Кстати, и ее племянник также привлекался к уголовной ответственности за угрозу убийства.

А теперь представьте, что могло произойти, найди эта женщина настоящего, а не подставного покупателя. Скорее всего, осуществила бы свои чудовищные планы. Ведь подобные трагедии разворачиваются во всем мире. Их предотвращают, но трансплантация органов продолжается всеми возможными и невозможными способами.

Ольга Романова

Пресс-конференция

Пешеходы страдают по своей вине

Согласно анализу аварийности в городе и районе за 2 месяца 2008 года было зарегистрировано 542 дорожно-транспортных происшествия, за аналогичный период прошлого года – 547. В авариях пострадали 39 человек, в том числе три ребенка. На прошедшей 18 марта пресс-конференции начальник ГИБДД Я. Ю. Барбицкий озвучил наиболее актуальные проблемы, связанные с травматизмом на дорогах.

В последнее время участились ДТП, виновниками которых являются пешеходы. Люди переходят проезжую часть в неустановленном месте, где и попадают под колеса автомобилей. А где же элементарные правила безопасности? Кстати, наблюдается интересная статистика: по вине пешеходов-женщин произошло 10 ДТП, мужчин – всего пять. Многие из них находились в состоянии алкогольного опьянения.

По-прежнему актуальна проблема детского травматизма. С начала года на территории города и района зарегистрировано четыре ДТП с участием детей. Из них трое получили травмы различной степени тяжести, один ребенок погиб. За аналогичный период прошлого года произошло шесть ДТП. Следует сказать, что на сегодняшний день в Екатеринбурге, где численность населения гораздо больше, среди детей жертв нет. Яков Юрьевич отметил, что родители должны более внимательно следить за своими чадами. Примеров родительской невнимательности предостаточно. В одном случае водитель совершил наезд на коляску, хотя взрослые были рядом... А не так давно произошла история: девочка с мамой поссорились, стоя у дороги. В сердцах женщина крикнула: «Иди на все четыре стороны». Результат – ребенок выбежал на проезжую часть, прямо под колеса проезжающей мимо машины.

В прошлом году в городе на особо опасных зонах поставили знаки индивидуального проектирования: «Уступи дорогу пешеходу. Здесь гибнут люди». Предупреждение довольно-таки серьезное, но реагируют ли на него водители?!

Всего за два месяца личным составом госавтоинспекции выявлено 22492 административных правонарушений в области дорожного движения (в 2007 – 16274). Было оштрафовано 21832 человека (в 2007 – 15825), наложено административных штрафов на сумму 355800 рублей, взыскано 198850 рублей, что составило 56 процентов. Лишены права управления 186 водителей.

По вине транспортных средств юридических лиц зарегистрировано 50 ДТП, из них пять – с пострадавшими. По вине водителей транспортных средств общего пользования – 16. Выявлено 336 нарушений, совершенных водителями пассажирского транспорта.

С этого года произошло ужесточение административных наказаний, значительно увеличились штрафы: 500 рублей – за не пристегнутый ремень; 2000 – за нарушение правил парковки; за выезд на полосу встречного движения – лишение прав от 4 до 6 месяцев. В этом году в отношении двух каменцев уже вынесено решение – административный арест.

«Я считаю, увеличение штрафов и арест – это поучительная мера наказания», – говорит Я. Ю. Барбицкий. – Так, в последняя время не пристегнутых ремнями безопасности почти не стало».

Действительно, может, ужесточение административных наказаний изменит ситуацию на наших дорогах...

Татьяна Еремеева



Актуально

ТЕМПЫ ТЕЛЕФОНИЗАЦИИ РАСТУТ

Сегодня мы уже не представляем свою жизнь без телефонной связи. Стационарные, сотовые, радиотелефоны стали неотъемлемой частью общения. С каждым годом появляются более новые технологии, позволяющие сделать телефонную связь качественнее и доступнее. О том, какие шаги предпринимаются в развитии телефонизации района, рассказывает заместитель начальника Каменского цеха электросвязи С. В. Немов:

– В последние годы в телефонизации действительно произошли серьезные перемены. В рамках нацпроекта «Образование» к Интернету мы подключили все школы. В г. Каменске-Уральском сегодня почти в каждом доме есть телефонная связь.

К сожалению, в сельской местности эти вопросы решаются сложнее. Выгоднее, условно говоря, телефонизировать многоквартирный дом, нежели подключить такое же количество абонентов в селе. Тем не менее в районе ведутся работы по улучшению связи. В прошлом году в Маминской АТС добавилось 40 номеров. В деревне Брод была построена телефонная станция, появилось 64 номера. Сейчас уже более сорока жителей имеют стационарные телефоны. Возможно, что с приходом дачного сезона желающих установить домашний телефон увеличится. К сожалению, телефонизировать всю деревню мы не смогли. Но, учитывая, что до 2007 года там было всего два телефона, а сейчас намного больше, можно говорить о прогрессе.

В 2007 году проведена модернизация Рыбниковской, Маминской, Сосновской телефонных станций. Где-то был заменен кабель, установлена новая радиорелейная станция. Все это позволило улучшить качество связи. За последние три года в Мартюшевской АТС произошло расширение портов – было 150 номеров, сейчас 824. В Барабановской и Позарихинской станциях также монтировались дополнительные порты. Но свободных номеров в районе сегодня практически нет, в каждом селе их единицы. Появляются они в случаях, когда люди меняют либо продают жилье.

С этого года в районе мы стали проводить работы по монтажу аппаратуры для подключения дополнительных абонентов к сети Интернет.

Хозяйствуем

В поддержку ЛПХ

В последнее время развитию личных подсобных хозяйств уделяется особое внимание. Во-первых, потому что сегодня необходимо поднимать сельское хозяйство на более высокий уровень. Во-вторых, поддержка развития ЛПХ позволяет обеспечить население занятостью и доходами.

На сегодняшний день постановлением правительства Свердловской области предусмотрено предоставление субсидии на возмещение части затрат по уплате процентов по кредитам, полученных хозяевами ЛПХ.

По словам заместителя начальника Управления сельского хозяйства и продовольствия А. Р. Хусаиновой, этот вид субсидий является наиболее востребованным. «Если в 2006 году, – рассказывает Альбина Рафкатовна, – жителями Каменского района было заключено пять кредитных договоров, то в 2007 году их было уже 40».

Следует отметить, что данные кредиты можно взять на срок два или пять лет. В первом случае сумма кредита не превышает 300 тысяч рублей. Деньги могут быть использованы на приобретение ГСМ, запасных материалов для ремонта сельхозтехники и животноводческих помещений, минеральных удобрений, средств для защиты растений, ветеринарных препаратов, кормов для животных и других материальных ресурсов для проведения сезонных работ.

Во втором случае сумма кредита составляет 700 тысяч рублей. Полученные средства также используются для приобретения животных, малогабаритной техники, тракторов, грузоперевозочных автомобилей, оборудования для животноводства и по переработке сельхозпродукции, а также на ремонт и реконструкцию животноводческих помещений, на приобретение газового оборудования и подключение к газовым сетям.

Хочется сказать, что в 2008 году, как и в предыдущем, Управлением сельского хозяйства района будет проводиться четыре конкурса. Это соревнования работников АПК на звание «Лучший по профессии», районный конкурс по закупу скота, молока у населения, «Лучшее личное подсобное хозяйство» и «Лучший оператор по искусственному осеменению животных».

Гражданам, желающим принять участие в конкурсе «Лучшее ЛПХ», для начала нужно заполнить специальную анкету. Затем специалисты Управления сельского хозяйства выедут непосредственно к конкурсанту и дадут оценку состоянию подворья.

«Естественно, все эти мероприятия стимулирования малых форм хозяйствования, – подводит итог А. Хусаинова, – являются одним из способов обеспечения занятости населения и прививания интереса к сельскому хозяйству в целом».

Мария Бухвалова



На сегодняшний день стоимость подключения домашнего телефона в п. Синарском, с. Колчедане, с. Маминском, с. Новоисетском, с. Позарихе, с. Покровском, с. Сипавском, с. Сосновском и в с. Черемхово составляет 2200 тыс. рублей. В остальных селах, в том числе и в городе, установка стационарного телефона немного дороже – 4500 тыс. руб.

– Сергей Владимирович, скажите, сейчас во всех населенных пунктах есть таксофоны?

– Да. Согласно ФЭ 126 «О связи» в районе установлено 64 таксофона универсальной услуги связи, в городе их девять. Из общего количества сельских таксофонов семь работают в системе сотовой связи GSM и тридцать три – через спутниковое оборудование, что позволяет телефонизировать удаленные населенные пункты. Мы уже говорили, что в основном таксофоны располагаются в помещениях магазинов, в почтовых отделениях, где можно приобрести таксофонные карты. При установке таксофона учитывается удаленность населенного пункта от телефонного автомата.

– Расскажите о планах на будущее в развитии телефонизации.

– Сразу отмечу, что в ближайшем будущем в районе расширение номеров сельских АТС пока не планируется. Там, где была большая потребность, телефонная связь подключена.

Серьезные перемены начнутся со следующего года. В селах планируем устанавливать цифровые АТС взамен устаревших аналоговых. На данный момент телефонные станции работают на межстанционном оборудовании, переведенном в прошлом году на современную связь. С внедрением современных устройств значительно улучшится качество связи, в трубке исчезнет треск, шумы. У абонентов появится возможность выбора тарифа: смешанный, повременный, безлимитный.

Глобальные преобразования произойдут не скоро. А сегодня нам надо выполнять другие задачи. В этом году необходимо перевести последнюю АТС в п. Синарском на улучшенную связь. А после, по плану, там установить современную цифровую станцию. Все выполнимо, ведь наша цель – предоставить максимум услуг связи людям, а также предприятиям и организациям.

Татьяна Алексева

Знай наших!

«Самый лучший папа»



14 марта в ДК «Металлург» состоялся ежегодный конкурс «Самый лучший папа». Всего в нем приняли участие три семьи, две из них - представители Каменского района: Воротниковы-Дегтяревы из с. Позарихи и Бобковы-Наговицыны из с. Травянского.

Перед конкурсом все желающие могли «заочно» познакомиться с семьями. В фойе Дома культуры конкурсанты представили оригинально и красочно оформленные родословные; в фотографиях показали увлечения всех членов семьи; организовали выставку своего творчества, продемонстрировали награды, Благодарственные письма, дипломы.

В конкурсе участникам предстояло пройти несколько этапов. В первом, музыкально-литературном, мужчинами рассказано о себе. Все выступления были презентованы в му-



зыкальной форме. Бобковы-Наговицыны к стихам предложили пирожные собственного изготовления. Зрители по достоинству оценили кулинарные способности этих мужчин. В спортивном конкурсе команды состязались в честном бою за звание самых ловких и умелых. Дедушки «ловили» бумажных рыбок, папы надували воздушные шары, а самые юные участники пускали мыльные пузыри.

Не так давно прошел всеми любимый праздник 8 Марта. Поэтому завершающий этап конкурса был посвящен прекрасной половине человечества. В адрес милых женщин было сказано много теплых, ласковых, добрых слов. Прозвучали задушевные песни. Не обошлось и без великолепных цветов.

В перерывах между конкурсами с яркими номерами выступали детские коллективы ДК «Металлург». В целом праздничная программа получилась интересной и зрелищной. Все команды достойны звания лучших. Творческие, инициативные, амбициозные - настоящие мужчины. Но конкурс есть конкурс. Первое место заняла семья Бобковых - Наговицыных из с. Травянского. Следует отметить, что у них была самая массовая зрительская поддержка. Эта команда и будет защищать честь города и района на областном конкурсе «Самый лучший папа».

Татьяна Еремеева

Селяночка-2008

ЮНЫ, УМНЫ, КРАСИВЫ

На территориях уже начали проходить отборочные туры районного конкурса «Селяночка-2008».

15 марта в Клевакинском Центре культуры эта конкурсная программа прошла с большим успехом.

Под мелодичную музыку зрителям были представлены участницы конкурса: Анна Ячменева, Ксения Мальцева, Лидия Созыкина, Юлия Петрушкина. Они ученицы Клевакинской средней школы. Все девушки юны, очаровательны, умны и красивы.

Для участниц заранее было определено домашнее задание из пяти конкурсов.

Первый - «Моя визитка». Девушки в интересной форме рассказали о себе: о своих увлечениях, участии в общественной жизни, планах на будущее. Отличилась Анна Ячменева, сумевшая раскрыть свою жизнь в частушках, закончив словами:

От души я вам пропела
Про себя частушки.
Я нисколько не устала,
Жалко ваши ушки.

Второй конкурс - «Мое село, моя судьба в 2018 году». Если мечты конкурсанток сбудутся, то Ксения станет директором молодежно-досугового центра, Лидия - инструктором-методистом по спорту, Юлия - воспитателем центра кратковременного пребывания детей, Анна - депутатом районной Думы Каменского городского округа. Девушки подтвердили свои мечты, представив на суд жюри номера художественной самодеятельности. Зрители одобрили их выбор громкими аплодисментами



Третий конкурс был посвящен 90-летию комсомола. Девушки не только мечтают о будущем, но и с уважением относятся к людям старшего поколения. С демонстрацией слайдов прозвучали рассказы об односельчанах - ветеранах комсомола: А. Д. Мосиной, Л. Б. Кривошековой, В. В. Копыриной, А. Г. Корольковой.

«Кулинарные фантазии» - четвертый конкурс. Анна угощала салатом «Удовольствие», Ксения - кавказским блюдом «Чахохбилли» с курицей и помидорами, Юлия - запеченными спагетти «Солнечное настроение». Лидия удивила приготовленным десертом.

Пятый конкурс - «Костюмированный образ современной сельской девушки». Жизнь на селе не только серые будни. Это и праздники, когда каждой девушке хочется быть неотразимой. Все участницы представили собственный стиль одежды с отличительными аксессуарами. Из выступления Анны: «Эта стильная блузка и обтягивающие брюки заставляют почувствовать себя самой очаровательной даже в прохладные весенние дни. Розовый цвет смягчает черный, а изящные цветы на блузке напоминают о весне...»

Закончился праздник финальным выходом участниц конкурса. Строгие жюри представляли Т. В. Рожина, Л. В. Пальшина, И. В. Абакумова. Каждая из девушек приложила максимум усилий, чтобы принять участие в этом конкурсе. Жюри по достоинству оценило их выступления и признало: Юлия - «Мисс Грация»; Лидия - «Мисс Очарование»; Ксения - «Мисс Современность», Анна - «Селяночка - 2008», ей и повязали победную ленту. Долго в зале не смолкали аплодисменты зрителей!

М. М. Гришанова, директор Клевакинского Центра культуры

«Россия, вперед!»

Именно под таким девизом 29 февраля в Екатеринбурге состоялся съезд молодежных лидеров Свердловской области с участием губернатора Э. Э. Росселя. Делегация Каменского района была представлена молодыми специалистами, работающими в сфере образования и культуры.



В фойе Дворца молодежи, где проходила встреча, собравшиеся могли посетить выставку фотокартин, послушать «живую» музыку. Начался съезд выступлением духового оркестра, после которого прозвучал гимн Российской Федерации. Далее с обращением к молодежи обратились представители культуры, спорта, военные. В концертной программе показали весь свой артистизм и талант команда КВН «Свердловск», коллективы спортивного балетного танца, художественной гимнастики, военного ансамбля песни, музыки и танца.

Светлана Селиванова

Опасные болезни

24 марта - Всемирный день борьбы с туберкулезом

Последние годы по стране отмечается стойкий рост заболеваемости туберкулезом. По Каменскому району заболеваемость за последние пять лет выросла в 1,5 раза. Этот показатель выше областного. Судите сами. В 2007 году общая заболеваемость туберкулезом по области составила 111,4 человек на 100 тысяч населения, по Каменскому району эта цифра составляет 194 человека на 100 тысяч.

Туберкулез - это инфекционное длительно протекающее заболевание, склонное к обострению, особенно весной-осенью. Основным источником заражения является человек, больной туберкулезом. Болезнь передается при разговоре, чихании, кашле, через предметы личного и общего пользования (посуда, книги, постельное белье, предметы личной гигиены).

Туберкулез - социально опаснейшая болезнь, которая не жалеет ни взрослых, ни детей. Заболеть туберкулезом может каждый, но чаще заболевают люди с хроническими недугами, с ослабленными защитными силами организма, курящие, злоупотребляющие спиртными напитками.

Длительное время заболевание протекает незаметно, позже появляется слабость, утомляемость, снижение аппетита. Затем - приступообразный кашель, сначала сухой, потом с выделением светлой пенистой мокроты, повышение температуры к вечеру до 37,2 - 37,5, потливость по ночам, похудение.

При появлении выше перечисленных симптомов больному необходимо обратиться к своему лечащему врачу. Одной из причин роста показателя выявляемости больных туберкулезом является улучшение качества проведения профилактических осмотров.

За прошедший год в Каменском районе было выявлено 58 человек, первично заболевших туберкулезом. Каждый второй из них был выявлен при флюорографическом обследовании. И каждый 4 из них же не проходил флюорографию более двух лет, что и привело к несвоевременной диагностике туберкулеза, а ведь чем позднее выявлено заболевание, тем труднее его лечить.

Для своевременного выявления и лечения туберкулеза необходимо всему взрослому населению проходить флюорографию ежегодно.

Помните, болезнь легче предупредить, чем лечить. Не отказывайтесь от профилактических осмотров, и вы будете избавлены от многих проблем в своей жизни.

О. А. Черняева, фтизиатр

ВНИМАНИЕ: БЕШЕНСТВО

Бешенство - природно-очаговая вирусная инфекция животных и человека, распространенная преимущественно среди млекопитающих семейства собачьих и передающаяся от них, как правило, через укус и реже путем ослюнения. Причиной заболевания является вирус бешенства.

Инкубационный период продолжается от 15 до 55 дней, но может иногда затянуться до полугода и больше. Болезнь имеет три периода:

Период предвестников длится 1-3 дня. Сопровождается повышением температуры до 37,2 - 37,3 градусов, угнетенным состоянием, плохим сном, бессонницей. Боль в месте укуса ощущается, даже если рана зарубцевалась.

Стадия возбуждения длится от 4 до 7 дней. Выражается в резко повышенной чувствительности органов чувств к малейшим раздражителям: яркий свет, различные звуки, шум вызывают судороги мышц конечностей. Больные становятся агрессивными, буйными, появляются галлюцинации, бред, чувство страха.

Стадия параличей - глазных мышц, нижних конечностей, тяжелые параличические расстройства дыхания вызывают смерть. Общая продолжительность болезни 5-8 дней, изредка 10-12 дней.

Один из важнейших признаков заболевания человека - водобоязнь, не менее показательным симптомом аэрофобии - мышечные судороги, возникающие при малейшем движении воздуха, характерно усиленное потоотделение.

Методов лечения как таковых от бешенства нет. Если болезнь уже в первой стадии, иного исхода, чем летальный, скорее всего, не будет. Однако есть способ предотвратить болезнь, убив ее в зародыше. Это метод специфической профилактики - введение специальной вакцины против бешенства не позднее 14-го дня от момента укуса.

Терапия может быть прекращена, если выявлено, что животное остается здоровым в течение 10-дневного периода наблюдения или если у животного не обнаружен вирус бешенства. Лицам, которые входят в группу риска (ветеринары, охотники, кинологи), нужно прививаться заблаговременно.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВАС УКУСИЛИ?

Немедленно промыть место укуса мылом, мыть надо довольно интенсивно, в течение 10 минут.

После этого нужно сразу же обратиться в ближайший травмпункт, ведь успех вакцинапрофилактики бешенства во многом зависит от того, насколько быстро вы обратитесь за помощью к врачу.

Далее следует провести курс прививок. На время вакцинации и еще шесть месяцев необходимо воздержаться от употребления спиртных напитков.

А. Ф. Юдина, фельдшер прививочного кабинета

Хорошее дело

«МИР МАСТЕРОВ»

Кружок «Мир мастеров» существует в Новоисетской школе более 5 лет. Руководит им увлеченный, творческий человек – Т. М. Фролова. Рукоделье во всех его проявлениях приносит Татьяне Михайловне истинное удовольствие, отвлекает от жизненных проблем. Желание вязать, рисовать, изготавливать из бросового материала настоящие шедевры пришло из детства. Неудивительно, ведь родители ее – творческие личности. Поэтому девочка с раннего возраста стремилась к тому, чтобы все, что ее окружает, было красивым.

Татьяна Михайловна постоянно в поиске. Осваивает новые приемы и виды рукоделия. Она всегда окружена детьми. Всегда спокойна, тактична, умеет заинтересовать и посоветовать. Требуя аккуратности, умеет незаметно исправить огрехи ребятишек, а у тех от радости, что все получается, резко повышается самооценка и качество работы.



В «Мир мастеров» дети приходят, начиная с 1 класса. Рядом с малышами хорошо уживаются старшеклассники. Одна из них – ученица 10 класса Оля Лифанова. Скромная, чуть замкнутая, приятная во всех отношениях девочка за годы работы с Татьяной Михайловной не только в совершенстве освоила технику вязания крючком, нашла себе дело по душе, но и превратилась в грациозную девушку, которая умеет красиво одеваться и создавать эксклюзивные наряды своими руками.

Не отстает и юная смена. Марина Бурнышева, Маша Пустовалова, Лиза Зиятдинова (3 кл.), Аня

Минеева, Даша Степанова (2 кл.), Юлия Тагильцева (5«б» кл.) достойно представляют кружок «Мир мастеров» на конкурсах районного и областного уровня. Маленькие модницы с удовольствием демонстрируют на подиуме модели, изготовленные своими руками. В конце января девочки стали победительницами районного конкурса «Юная модница», а 17 февраля вместе с театром моды «Вдохновение» из Покровской школы стали участницами отборочного тура областного конкурса детских театров моды во Дворце молодежи г.Екатеринбурга. Впервые оказавшись на большой сцене, девочки не растерялись и сумели показать себя с лучшей стороны. Не остаются в стороне и родители, которые оказывают посильную помощь в приобретении материалов, организации поездок, репетиций и очень довольны тем, что в школе существует такой замечательный творческий коллектив. Желаем «Миру мастеров» творческих успехов, достижения высоких результатов. И хотим сказать большое спасибо замечательному педагогу и мастерице Татьяне Михайловне Фроловой.

Марина Чернокутова, 10 класс, Новоисетская школа

Не дай себе зачухнуть!

...Среда. Над селом опустился вечер. Ровно семь. Пора. В помещении Маминского ЦК в спортзале горит свет. На него, словно мотыльки, стекаются люди. Очередное занятие любительной волейбола начинается с разминки. Руководит секцией учитель физкультуры С. М. Вдовин.

В последнее время число поклонников этого вида спорта увеличилось. Приходят сюда и с удовольствием бьют по мячу все желающие: школьники, педагоги и воспитатели, труженики других организаций села. Ограничений в возрасте нет. Некоторые игроки последнюю подачу мяча делали в прошлом веке. На первых порах я и сама была аутсайдером, но сейчас как приятно услышать от тренера похвальное: «Молодец!»

Сергей Михайлович формирует состав команды, равный по рейтингу. Игра начинается. Стремительный полет мяча с подачи Кости Прокопьева остановить удается не каждому игроку. На весь зал летит восторженное: «Зина, ай да Зина!». Это Зина Ладейщикова на пас Алены Кузнецовой срывает очередной гол. Эти две школьницы – самые именитые спортсменки нашей школы и славятся своими победными результатами на весь район.

Отличные блоки мячу ставят Александр Мезенов и Игорь Александров. Уже папы, они степенно и с достоинством ведут себя на площадке. Мастер-класс показывают педагоги школы Л. В. Мамина, О. Б. Подкорытова, С. В. Чиканцева, В. В. Мезенов. Не уступает им в мастерстве пекарь Н. А. Быкова. С большим азартом включаются в игру главный экономист ООО СХП «Маминское» Н. В. Осинцева и бухгалтер этого предприятия М. М. Макарова. Чувствуется, что еще не позабылись уроки их учителя Е. М. Матвеева. Постоянные партнеры по игре старшеклассники Артем Колосов, Влад Воробьев и Антон Подкорытов отрабатывают свое мастерство в волейболе с нами, любителями. При большой занятости на работе, воспитывая детей, не забывая при этом уделять внимание мужьям, женщины стараются не пропускать тренировки.

Что может быть лучше этой эмоциональной разрядки в конце рабочего дня? Мы получаем огромное удовольствие от игры. После не мучает бессонница, усталость как рукой снимает, исчезает хандра, повышается работоспособность.

Да, не так уж и много развлечений на селе, но каждому по плечу занять свое свободное время полезным, нужным и интересным делом. А играть в волейбол можно независимо от времени года и погоды и получать от этого огромный заряд бодрости, прекрасного настроения.

Т. Л. Осинцева, воспитатель МДОУ, с. Маминское

Дежурная часть

ПОДДЕЛКА

11 марта в одном из банков города Каменска-Уральского вновь была обнаружена поддельная «соточка». 10 марта в кассу обратился молодой человек и попросил обменять 100 долларов США, он передал кассиру купюру и водительское удостоверение (так как состояние купюры было ветхим). У сотрудника банка вызвал сомнение водяной знак на купюре. В свою очередь молодой человек пояснил, что 9 марта он подвозил на своей автомашине мужчину до ЖД вокзала, при выходе из авто последний на сиденье положил 100 долларов США, при этом объяснил, что других денег у него нет.

КРАЖА

Пропажей шкатулки с ювелирными украшениями завершился визит друзей. В совершенной краже подозреваются друзья несовершеннолетней девочки, которые пришли к ней в гости и тайно похитили из квартиры шкатулку с золотыми украшениями, которые принадлежали матери девочки. Пропажу золотых

украшений обнаружила мать по возвращении с работы и обратилась в милицию с заявлением. Известно, что часть похищенных украшений неизвестный подкинул в один из подъездов по пр. Победы, после чего сам сообщил по телефону о их местонахождении. Возбуждено уголовное дело.

«АМНИСТИЯ» ПО СДАЧЕ ОРУЖИЯ РАБОТАЕТ ПО ПОЛНОЙ ПРОГРАММЕ

Напоминаем жителям города и Каменского городского округа, что вы можете обратиться в УВД на Мичурина, 32 в кабинет № 10 и сдать незаконно хранящееся оружие за денежное вознаграждение. Получить дополнительную информацию о проведении акции «Сдай оружие» можно по телефону 32-22-85.

Если вы стали свидетелем преступления или иного правонарушения, вы можете сообщить об этом на телефон доверия УВД г. Каменска-Уральского 32-32-78. Возможно, своим поступком вы спасете кому-то жизнь.



Юбилей Союза

В этом году Областной союз женщин отметил свой 20-летний юбилей. Торжественный Пленум, посвященный данному событию, проходил в Центре культуры «Урал» г. Екатеринбурга.

На Пленуме присутствовали делегации женских советов с разных территорий области, представители областных и городских властных структур. Среди делегатов были и женщины Каменского района.

В адрес общественной женской организации прозвучало много добрых слов, пожеланий, была дана оценка деятельности Союза за двадцатилетний период. Мэр г. Екатеринбурга А. М. Чернецкий в своем приветствии отметил, что за прошедшие годы женская организация доказала, что выполняет важную общественную функцию. За время ее существования сложились устойчивые традиции: совместные социальные проекты, благотворительные акции – все это способствует повышению роли семьи в обществе. В заключение Аркадий Михайлович назвал Союз мощной звездой на фоне других общественных организаций города и области. Председатель областного Союза женщин О. И. Леонова в отчетном докладе уделила большое внимание деятельности организации по развитию социального партнерства, повышению статуса женщины, матери... Среди позитивных изменений особо отметила возрождение женских советов в сельских территориях. В честь юбилея активисты женского движения были награждены грамотами и ценными подарками. За личный вклад в становление и развитие областного Союза женщин, многолетнюю работу по реализации государственной политики в области защиты интересов женщин, семьи и детей, активную просветительскую деятельность Почетной грамотой Союза женщин России была награждена председатель районного женсовета Л. Г. Петухова. Грамотой областного Союза женщин был отмечен и районный женсовет.

Л. М. Бологова, член районного женсовета

Спортивная арена

Коварство жеребьевки

12 марта в спортивном зале Покровской школы прошло первенство среди школьников-юношей Каменского городского округа по волейболу.

В этих соревнованиях борьбу за право быть чемпионом округа вели восемь школ, разделенных на три группы: «А» – Сосновская, Маминская, Колчеданская; «Б» – Травянская, Рыбниковская, Покровская; «В» – Кисловская, Бродовская. Очень хотела участвовать Каменская школа, но по техническим причинам ребята приехать не смогли – подвел автобус.

При жеребьевке фортуна повернулась спиной к сильнейшим командам, она свела их в одну группу – «А». В этом году у волейболистов произошла смена поколений. Сильнейшие игроки, окончив школу, покинули свои команды, а пришедшие им на смену еще не достигли хорошего мастерства, и только в школах группы «А» эту проблему решали, равномерно вводя в состав команд каждый год новых игроков.

В финальную группу выходила только одна команда, занявшая первое место в своей группе. Это право завоевали маминцы. Команда Маминской школы, победив своих соперников в финальных играх, повторила прошлогодний успех, став вновь чемпионом округа. На втором месте Покровская школа. На третьем – команда Кисловской СОШ. Ребята этой команды показали достойную игру, желание играть, а главное – волю и стремление достигать хороших результатов.

Не очень хочется делать замечания, но, видимо, это неизбежно. Присутствуя на играх, замечаешь, что ребята не имеют единой формы, за исключением Сосновской и Маминской школ. А как было бы приятно видеть на майках эмблему школы, номер игрока (ведь этого требуют правила соревнований), а может, даже и фамилию спортсмена. А то как-то серо, неприглядно, безлико и постоянно слышишь вопрошающие голоса со скамейки зрителей: «Какая школа?», «Кто забил?», «Как его фамилия?» Хотелось бы, чтобы на этот вопрос обратили внимание директора, организаторы, учителя физической культуры.

А. Я. Малюшенко

Горим ясным пламенем

В Каменском районе сложилась крайне неблагоприятная обстановка с пожарами. Только в праздничные и постпраздничные дни с 8 по 11 марта на пожарах погибли 3 человека, двое были травмированы. С начала года уже погибли 4 человека (за аналогичный период 2007 г. ни погибших, ни травмированных на пожарах людей не было). То есть увеличение количества травмированных – в 2 раза, погибших – в 4! Одна из основных причин трагедий – чрезмерное злоупотребление спиртными напитками.

26 января в д. Б. Белоносова в результате неосторожного обращения с огнем в состоянии алкогольного опьянения погиб хозяин дома. Не так давно, 10 марта, в с. Рыбниковском по ул. Блюхера произошел крупный пожар. Тогда погибли три человека.

Люди живут, как на пороховой бочке: пользуются самодельными электронагревательными приборами, эксплуатируют электропроводку, проложенную под бумажными обоями или по деревянным конструкциям, топят печи на ночь, пренебрегают предосторожностями. А сколько бань уже сгорело! Администрация Каменского района должна выполнять первичные мероприятия пожарной безопасности в границах населенных пунктов: следить за оборудованием пожарных постов с выездной техникой, обеспечением подъездов и содержать в исправности источники противопожарного водоснабжения. Но если сами жильцы не будут выполнять элементарные требования противопожарного режима, ситуация не изменится в лучшую сторону.

На примере вышеприведенных пожаров противопожарная служба убедительно просит жителей района соблюдать требования пожарной безопасности в жилье: не злоупотреблять спиртными напитками; не курить в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения; не использовать неисправные, нестандартные электронагревательные приборы и отопительные печи; не оставлять без присмотра малолетних детей; не разрешать им пользоваться и играть спичками и зажигалками.

Помните, что при пожаре вы рискуете не только своей жизнью, но и жизнью своих близких и детей, ставите под угрозу жизнь и здоровье соседей, живущих с вами под одной крышей.

Е. Бычков, зам.начальника 63 ОФПС

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а»
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 180. Тираж 1415.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.